I'BY «YnpaBneHue paiioOHaILHOTO UCIIOIB30BaHus TOP

MakcuMabHbIE PO3HHYHBIE IEeHbI HA aBTOMOOMJILHBIH 0eH3uH Perysp-92 (AU-92)
no IlpuBosxckomy DenepaaibHomy OKpyry Ha 14 anpeas 2015 .
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3a nepuoxa ¢ 07.04.2015t. mo 14.04.2015 r. moBbITIIEHUE PO3HUYHBIX 1IE€H Ha aBTOOeH3WH A-92 B pernonax IFCDO HE MPOUCXOIUIIO.

[Tpumeuanue: I'paduk moaroToBNeH MO Marepuaiam, MPEACTABICHHBIM 10 TeJIeQOHy ONepaTopaMu aBTO3alpaBOYHbBIX CTAHIIUN



I'BY «YnpaBneHue paiioOHaILHOTO UCIIOIB30BaHus TOP

MaxkcuMaJjibHbIe PO3HHYHBIE IIEHbI HA aBTOMOOM/IbHBIN 0eH3uH Ilpemuym-95 (AU-95)
no IlpuBosxckomy DenepaabHomy okpyry Ha 14 anpeas 2015 .

Cpenusist nena — 34,62py0./aut
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3a nepuog ¢ 07.04.2015r. mo 14.04.2015 . u3meHeHu# po3HUYHBIX IIeH Ha aBToOeH3uH AN-95 B pernonax [1PO He mpoucxoauso.

[Tpumeuanue: ['paduk moaroTOBIEH MO MaTepuaiam, MPEACTABICHHBIM 0 TeledOHy OornepaTopamMH aBTO3aMPAaBOYHBIX CTAHITUI



I'BY «YnpaBneHue paiioOHaILHOTO UCIIOIB30BaHus TOP
MakcuMaJibHbIe PO3HUYHbIE HIEHbI HA AU3eJbHOE TONJIUBO(3UMA)

no IlpuBoa:kckomy PenepajbHoMy oKpyry Ha 14 anpeas 2015 r.
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3a nepuog ¢ 07.04.2015r. mo 14.04.2015 1. u3MeHeHU pO3HUYHBIX LIEH Ha JU3€JIbHOE TOIIMBO B peruoHax [1®O He npoucxoauso.

[Tpumeuanue: [paduk moaroToBICH MO Marepuaiam, MPeACTaBICHHBIM M0 TeIe(POHY OlepaTopaMu aBTO3aMPABOYHBIX CTAHIIHIMA
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